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1. IDENTIFICAÇÃO DA ATA

Nome da Demanda Ata da 3ª Reunião do Comitê de Patrimônio,
Logística e Sustentabilidade de 2024.

Data 30/8/2024

Local Google Meet - Remota Horário 14h às 15h

2. PAUTA DA REUNIÃO

- Painel de BI de Sustentabilidade;
- Água envasada;
- 9º Encontro Anual de Sustentabilidade;
- Plantio de Árvores; e
- Outros assuntos: Questionário

1. PARTICIPANTES

Nome

Juíza Sofia Lima Dutra (Presidente da Comissão)

Iara Cristina Gomes (ausência justificada)

Denise Pereira Toniolo (Escola Judicial)

Roberto Torres Babini (Coordenadoria de Comunicação Social - ausência justificada)

Helen da Silva Paes de Souza (Coordenadoria de Sustentabilidade, Acessibilidade e Integridade)

Elisa Beatriz Livoratti da Rosa Moura (ausência justificada -em licença)

Danielle Alves Borba (Seção de Patrimônio)

Raquel Laís Casetto Koch (Coordenadoria de Licitações)

2. DETALHAMENTO DOS ASSUNTOS ABORDADOS

A Coordenadora Helen agradeceu a presença de todos e deu início à reunião para tratar dos seguintes

itens da pauta:

1 - Painel de BI de Sustentabilidade
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Helen iniciou a reunião relembrando os tópicos discutidos na última reunião, bem como os tratados na
Comissão de Responsabilidade Socioambiental e do Meio Ambiente do Trabalho, realizada em 31 de
julho deste ano. Destacou que a ferramenta foi amplamente elogiada pelos Desembargadores, que
deliberaram pela elaboração de uma notícia divulgando o Painel, o que já foi providenciado pela
Coordenadoria de Sustentabilidade, Acessibilidade e Integridade. A notícia encontra-se em análise pela
Presidência. O Painel pode ser visualizado neste link:
(https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMTY1Mjg1NDItZWU4OS00MTI3LWE4NGMtOGI4MTg3OTRiNjl
iIiwidCI6IjJhMjA3NWY2LWZiOTEtNGIyNi05NGJkLTY4OWZhNmM0NThlYSJ9)

2 - Água envasada

Helen lembrou também da discussão acerca da água envasada. Os membros esboçaram preocupação

devido ao alto consumo de garrafas d’água pelo TRT-15. O assunto foi levado à Presidência, que

deliberou que seja feito um projeto sugerindo qual outra forma de oferecer a água sem utilizar as

garrafas d’água.

3 - 9º Encontro de Sustentabilidade da Justiça do Trabalho

Helen lembrou que hoje se encerra no Tribunal Regional do Trabalho da Bahia (TRT-5) o 9º Encontro de

Sustentabilidade da Justiça do Trabalho, que teve início dia 27. Acrescentou que a Des. Luciane Storer

representa a Comissão de Responsabilidade Socioambiental e do Meio Ambiente do Trabalho,

, a Secretária da Administração e a servidora Luíza B. Valente, aAna Silvia Damasceno Cardoso Buson

Coordenadoria de Sustentabilidade, Acessibilidade e Integridade.

4 - Plantio de Árvores

Helen lembrou do plantio de árvores, ação simbólica realizada pelo TRT-15 desde 2021 e que ocorrerá

durante todo o mês de setembro de 2024, em homenagem ao Dia da Árvore (21 de setembro).

Solicitou o engajamento de todos, tanto na participação quanto no estímulo das Unidades, e informou

que as mudas podem ser adquiridas nos viveiros.

5- Outros Assuntos

A servidora Danielle Borba apresentou o primeiro questionário implementado pela Secretaria da

Administração na primeira instância, feito por meio do Canal “Fala, Gestor”. Destacou que o tema

abordado foi a sustentabilidade e os indicadores do PLS. Disse que o questionário será apresentado na

próxima reunião de Diretores. Por fim, informou que o questionário será aprimorado e que o proad

será enviado oportunamente às áreas interessadas.

O grupo sugeriu que, após finalização do questionário, seja feito um relatório e enviado às Unidades,

com as respostas do que foi apurado. Sugeriu, também, que o questionário seja replicado nos próximos

anos.

6 - Encerramento

Nada mais a ser relatado, encerrou-se a reunião às 15 horas, lavrando-se a presente Ata, que restou
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aprovada por todos os membros.

A Presidente da Comissão, Dra. Sofia Lima Dutra, designou a próxima reunião para o dia 29 de
novembro de 2024 (Sexta-feira), às 14h e finalizou, agradecendo a presença de todos.

5. APROVAÇÃO DA ATA

Preparada por Yury Sampaio Silva Data 02/9/2024

Revisada por Helen da Silva Paes de Souza Data 02/9/2024
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